



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL FLUMINENSE**

**COMUNICADO**

O Centro Brasileiro de Pesquisa em Avaliação e Seleção e de Promoção de Eventos (Cebraspe) resolve retificar as informações constantes da Portaria nº 769/2018, de acordo com o que segue.

**Onde se lê:**

“...**ÁREA: ARTES/TEATRO – 1. Raquel Fernandes** – Professora, graduada, em artes Cênicas pela Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, UNIRIO. Graduação em Licenciatura em em Educação Artística pela Universidade Salgado de Oliveira, UNIVERSO. Mestrado em Artes Universidade do Estado do Rio de Janeiro, UERJ. Doutorado em Artes Cênicas pela Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, UNIRIO...”

“...**ÁREA: EDIFICAÇÕES - 3. Arlene Gomes Rangel** – Professora, graduada em Pedagogia pela Faculdade de Filosofia de Campos – FAFIC...”

“...**ÁREA: ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO - 6. Viviane da Penha Pinto da Silva** – Professora, graduada em Pedagogia – ISEPAM/FAETEC...”

**Leia-se:**

“...**ÁREA: EDIFICAÇÕES - 3. Roberto Cardoso Zóffoli** – Professor graduado em Pedagogia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letra Imaculada Conceição – Santa Maria/RS...”

“...**ÁREA: ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO - 6. Marcia Vidal Leite Ribeiro** – Professora, graduada em Pedagogia pelo Instituto Isabel – Rio de Janeiro/RJ e pós-graduada em psicopedagogia e escola infantil – FAFIC – Campos/RJ...”

“...**ÁREA: ARTES/TEATRO – 1. Raquel Fernandes** – Professora, graduada, em artes Cênicas pela Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, UNIRIO. Graduação em Licenciatura em em Educação Artística pela Universidade Salgado de Oliveira, UNIVERSO. Mestrado em Artes Universidade do Estado do Rio de Janeiro, UERJ....”